
Oni, dakle, koji izazivaju ratove, onda dolaze da ih gase: Amerika, koja je to radila u Vijetnamu, u Koreji, 
Somaliji, Kambodži, u kojim sve zemljama ne, i sprema seto da radi i dalje. Ona sigurno pomaže i Čečeniju, i o 
tome imamo podatke. Ali šta nam to vredi: ona će, kao nekada tiranski Vavilon, kao tiranska rimska imperija, kao 
tiranska otomanska imprija, tako raditi i dalje: da izaziva ratove, pa onda da dolazi da  ih gasi. I to se onda zove 
mirotvorstvo! 

Oni su sada došli ovde da nas okupiraju. Opkoljavaju nas oko manastira i crkava, pokušavaju  čak i naše 
gradove da nam zauzmu, tobož "izvode bežbe" – plaše nam decu i siročad kojima je ionako dosta nesreća i 
straha od rata. Oni nam sada određuju kako će da se vode izbori; kakvi će to biti "slobodni izbori", pod 
okupacijom šezdeset hiljada do zuba naurožanih NATO-vaca i četrdeset hiljada njihove logistike?! Kukavice, 
neljudi, bezbožnici, tirani, ali takvi su bili i u Bibliji opisani silnici koji Boga ne znaju. Nas koriste kao zamorce, na 
nama izvode probe svojih Tomahawk-a, specijalnih zračećih bombi. Tako su radili i u Persijskom zalivu, tako rade 
gde god hoće – oni to znaju da urade vrlo vešto: izazovu sukob, dođu kao mirotvorci, i onda ostanu gde im je to u 
interesu. 

Tako je i ovde: mi još ne znamo ništa, rat nije još završen, ali je sigurno da će njihovo prisustvo biti 
daleko duže. I rešenja koja su nametnuli nesrećnim Dejtonom, koji je jedan diktat gestapovski, nisu nikakva 
rešenja. A oni će posle da se smeju i izruguju nas Balkance kako smo nesposobni da rešimo svoju nesreću i 
zavedemo red u svojoj kući, nego oni moraju ponovo da dolaze i da se troše, itd., itd. 

Takvim licemerima bi bilo bolje da idu i da gledaju svoja posla. Da su nas ostavili na miru, mi bismo se 
još pre dva veka oslobodili i sredili svoju kuću.  I imali bismo šta da sređujemo, jer smo Evropa pre Evrope, i 
civilizacija pre njihove civilizacije. I duhovnost, pre svega. 

Ovako, neka im Bog sudi, oni su glavni krivci za rat. 
Mi, Republika Srpska, Srpska Bosna i Hercegovina, borićemo se i izboriti za opstanak, bez obzira u 

kakvoj formi to bilo. 


